Dewoin en temps lne m°7 Four. le 28,/04/2023

[ Trigonoméetrie & Calevls Algéb\riiues ]
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Exercice |: Dans tout l'exercice, on posera Vo € R, tanh(x) = o (x)
cosh(z)
™ T p Yy o
Pour y € ] 53 [, on pose également z = In (tan (5 + Z))
Montrer que :
T Yy :
1| tanh — =tan %, 2| tanhz =siny, _
[1] tan 5 — tang Y coshx = —

Exerecice. 2 : On considére la fonction :

f: R—R

x sin(4x) sin*(z)

[1] Pourquoi peut-on se contenter d’étudier la fonction f sur [0;7]?
Justifier que f est dérivable sur R et calculer sa dérivée.
En déduire le tableau de variation de f sur [0;7].

Exercice 3 : Soit n un entier naturel supérieur ou égal a 2.

. 2im 1 V3
Onposej=e3 = —§+17 et on note :
n n n
SOl CA R T R (R RCEND DR Ry
0<3p<n 3p 0<3p+1sn 3p+ 1 0<3p+2<n 3p+2

[1] Calculer 1+ + 5
Simplifier I’écriture de (1 4 j)". En déduire I'expression simplifiée de (1 + j*)".
Pour z € C, développer l'expression (1 + z)".

En remplacant successivement z par 1, j et j2, en déduire un systéme vérifié par
A, BetC.

En déduire les expressions de A, B et C.
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